

Conditions Générales d'Utilisation (CGU)

Dernière mise à jour : 19.01.2025

Bienvenue sur le site de **Double You** (ci-après "nous", "notre" ou "le site"). En accédant à ce site, vous acceptez les conditions d'utilisation suivantes, que vous devez lire attentivement. Si vous n'acceptez pas ces conditions, veuillez ne pas utiliser ce site.

1. Objet

Les présentes conditions générales ont pour objet de définir les modalités d'utilisation du site www.double-you.fr (ci-après « le site ») mis à disposition par **Double You**, entreprise spécialisée dans [décrire l'activité de l'entreprise].

2. Accès au site

L'accès au site est libre et gratuit pour les utilisateurs. Toutefois, l'accès à certaines fonctionnalités peut être soumis à une inscription préalable.

3. Propriété intellectuelle

Le contenu du site (textes, images, logos, vidéos, etc.) est protégé par les droits de propriété intellectuelle. Toute reproduction, représentation, modification ou exploitation totale ou partielle du contenu du site est interdite sans l'accord préalable de **Double You**.

4. Responsabilités

Le site est mis à disposition "en l'état". **Double You** ne saurait être tenue responsable des éventuelles erreurs ou inexactitudes qui pourraient apparaître sur le site, ni des interruptions ou dysfonctionnements temporaires.

Double You ne saurait être responsable des dommages directs ou indirects résultant de l'utilisation du site, ou d'une incapacité à y accéder.

5. Protection des données personnelles

Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), **Double You** s'engage à respecter la confidentialité des données personnelles collectées sur le site. Pour en savoir plus, consultez notre Politique de confidentialité.

6. Cookies

Le site utilise des cookies pour améliorer l'expérience de navigation. Vous pouvez choisir d'accepter ou de refuser les cookies en configurant votre navigateur.

7. Modifications des CGU

Double You se réserve le droit de modifier les présentes conditions générales à tout moment. Les utilisateurs seront informés de toute mise à jour, et les modifications seront effectives dès leur publication sur le site.

8. Liens externes

Le site peut contenir des liens vers d'autres sites internet. **Double You** n'est en aucun cas responsable du contenu de ces sites externes.

9. Loi applicable et juridiction compétente

Les présentes conditions générales sont régies par la loi française. Tout litige relatif à l'utilisation du site sera soumis aux tribunaux compétents.